На цифровой платформе МСП доступен широкий перечень сервисов и услуг для бизнеса 
Уже второй год российские предприниматели, самозанятые и те, кто планирует начать свой бизнес, пользуются услугами и сервисами цифровой платформы МСП.РФ (https://мсп.рф). Здесь доступно более 700 мер государственной поддержки регионального и федерального уровней – подать заявку на их получение можно онлайн. Ресурс создан в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». 
Платформа проанализирует профиль компании, предложит перечень услуг, которыми можно воспользоваться уже сейчас, и подскажет, как устранить стоп-факторы для получения остальных мер поддержки. Или пользователь может оставить заявку на экспресс-консультацию, и сотрудник центра «Мой бизнес» свяжется с ним по телефону в течение одного рабочего дня. (https://мсп.рф/services/reg-support-map/). 
Тем, кто уже развивает свое дело или только планирует его начать, на платформе доступны более 20 бесплатных сервисов: расчет рейтинга бизнеса (https://мсп.рф/services/antikrizisnye-mery/raschet-reytinga-biznesa/), проверка контрагента (https://мсп.рф/services/counterparty/promo), рынки сбыта продукции (https://мсп.рф/services/development/promo), доступ к закупкам крупных госкомпаний https://мсп.рф/services/purchase_access/promo, защита прав предпринимателей (https://мсп.рф/services/360/), бизнес-обучение и поддержка наставников (https://мсп.рф/education/promo/), конструктор документов, календарь предпринимателя и многое другое. 
Еще один полезный раздел, реализованный на платформе МСП, - интерактивная карта региональных центров «Мой бизнес» https://xn--l1agf.xn--p1ai/services/reg-support-map/. Карта помогает пользователям найти ближайший центр «Мой бизнес» в своем регионе и подать заявку на экспресс-консультацию. Ответ на запрос будет предоставлен в течение 1 рабочего дня. 
Также с помощью платформы МСП можно направить заявку и воспользоваться мерами поддержки регионального уровня. Среди уже доступных с использованием платформы МСП услуг для бизнеса в Самарской области: 

- Консультация по вопросам осуществления предпринимательской деятельности (начало ведения собственного дела, получение мер государственной поддержки, кадры, персонал и применение трудового законодательства, финансовое планирование (бюджетирование, оптимизация налогообложения, организация бухгалтерского учета, привлечение инвестиций и займов, бизнес-планирование); налогообложение; продвижение и сбыт; заключение договоров и взаимодействие с контрагентами; разрешительная деятельность; недвижимое имущество; порядок взаимодействия с судебными и контрольно-надзорными органами; иные вопросы ведения предпринимательской деятельности)

- Создание многостраничного сайта или лендинга 
- Организация участия в выставочно-ярмарочных и иных бизнес-мероприятиях на территории РФ в формате коллективных стендов.

Напомним, что регистрация на платформе МСП для предпринимателей и самозанятых Самарской области, является одни из важных требований для получения комплексных услуг от центра «Мой бизнес». Создайте профиль своей компании или предприятия на платформе, чтобы получить доступ к широкому перечню мер государственной поддержки бизнеса и полезной информации о новых сервисах и услугах.  
