Прокуратура Самарской области 

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со СМИ

Кудиновой У.С.






ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте прокуратуры Самарской области в раздел «Новости» (Нефтегорская межрайонная прокуратура Самарской области)

Приговором Нефтегорского районного суда местный житель привлечен к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.  
27.03.2020 года мировым судьей судебного участка №147 Нефтегорского судебного района лицо было признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ  (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения). 
После совершения указанного деяния, лицо вновь в состоянии алкогольного опьянения сел за руль автотранспортного средства и был остановлен инспектором ДПС МО МВД России «Нефтегорский».
Суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 120 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 2 года. 
Приговор вступил в законную силу.

Нефтегорский межрайонный прокурор                                         А.В. Журавлев
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