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Нефтегорской межрайонной прокуратурой в  администрации сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский проверено исполнение законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации и об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления  - комментирует Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.
В нарушение требований Закона на официальном сайте Администрации в сети «Интернет»  не размещена обязательная для размещения информация, а именно: о количестве субъектов среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности;  об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности, о финансовом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства.
Аналогичные нарушения выявлены при изучении информаций на сайтах администраций сельских поселений Дмитриевка, Кулешовка, Семеновка.

По инициативе прокуратуры главы муниципальных образований на основании постановлений мирового суда привлечены к административной ответственности по части 2 статьи 13.27 КоАП РФ в виде штрафа в размере 3 тыс. руб. каждый. В администрации поселений внесены представления. Исполнение актов прокурорского реагирования контролируется прокуратурой района.
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