
Безопасность детей  на воде 
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Разъясняет ситуацию исполняющий обязанности Нефтегорского межрайонного прокурора Александр Галузин 
В летний сезон особое внимание родители должны уделить вопросам по обеспечению безопасности несовершеннолетних детей при купании в водоемах.

Основными причинами несчастных случаев с детьми на воде является купание в запрещенных местах, неумение плавать, ненадлежащий контроль за детьми со стороны родителей, а также непроведение органами и организациями мероприятий по обеспечению безопасности людей на воде.

При этом, именно родители (законные представители) несовершеннолетних, находясь с ними на водоемах, несут ответственность за своих детей. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей родители или иные законные представители несовершеннолетних могут быть привлечены к административной и даже уголовной ответственности.

В соответствии со статьей 5.35 КоАП РФ (Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, родителю грозит штраф.

Предусмотренной статьей 125 УК РФ родителю будет грозит уголовная ответственность за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу, либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние. 
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