Гранты для молодых предпринимателей до 25 лет

Начинающие предприниматели до 25 лет, решившие открыть свое дело, смогут получить грант от 100 до 500 тысяч рублей или до 1 миллиона рублей (если деятельность ведется в арктической зоне). Средства смогут получить как индивидуальные предприниматели, так и учредители предприятий. В бюджете на эту меру предусмотрено более 2 миллиардов рублей.

Грант может получить только субъект МСП - ИП или  юридическое лицо.
Однако это может быть ИП на системе налогообложения для самозанятых (НПД)

Каковы условия получения гранта?
Прохождение бесплатного обучения в центре «Мой бизнес» по основам предпринимательской деятельности. Длительность обучения - не менее 16 часов, Если вы уже обучились по программе центра или «Корпорации МСП», то можете использовать полученный сертификат (срок его действия не менее года).
Софинансирование  не менее 25% от стоимости проекта (Если своих средств еще нет, то можно, к примеру, взять льготный микрозайм в центре «Мой бизнес». Он предоставляется на срок до 3 лет в объеме до 5 млн. рублей).
[bookmark: _GoBack]
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Грант можно потратить на реализацию бизнес-проекта, в том числе на аренду и ремонт помещения, приобретение ПО, оргтехники, оборудования, оплату первых взносов по договорам лизинга, услуг связи и т.п. Перечень широкий и будет подробно прописан в приказе Минэкономразвития РФ.
Кто может получить гранты?
ИП и юридические лица, основанные лицами в возрасте от 14 до 25 лет (включительно).
До 18 лет - с разрешения родителей. При этом, если речь о юр. лице, то молодой человек должен владеть долей в компании свыше 50%

