ИНФОРМАЦИЯ 

Нефтегорской межрайонной прокуратурой 21.03.2023 поддержано обвинение по факту совершения жителем г. Нефтегорска Нефтегорского района Самарской области преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ, то есть за открытое хищение чужого имущества (грабеж). 
Судебным следствием установлено, что А. совершил грабеж, т.е. открытое хищение чужого имущества, а именно: 19.05.2022 года около 12-10 часов А. находясь в магазине «Пятерочка» по пр. Победы, 13 г. Нефтегорска Самарской области, совершил хищение бутылки водки «Финский лед» стоимостью 241,20 рублей, однако его действия были обнаружены продавцом-кассиром Т. и администратором Б. На их требования прекратить противоправные действия А. не реагировал и реализуя до конца свой умысел, с похищенным с места происшествия скрылся, чем причинил ООО «Агроторг» материальный ущерб на указанную сумму. Ущерб возмещен.
В судебном заседании подсудимый вину в предъявленном обвинении признал. Просил прекратить уголовное дело за примирением с потерпевшим. Защитник также ходатайствовал о прекращении дела за примирением с потерпевшим. Заявление о признании вины сделано подсудимым добровольно с полным пониманием предъявленного обвинения и последствий такого заявления.
Уголовное дело рассмотрено по существу, в связи с примирением с потерпевшем и заглаживанием вреда уголовное дело было прекращено.





