Нефтегорской межрайонной прокуратурой  в ходе проведения надзорных мероприятий за соблюдением законодательства в жилищно-коммунальной сфере выявлены  факты ненадлежащего исполнения требований жилищного законодательства в администрации городского поселения Нефтегорск муниципального района Нефтегорский.
В соответствии с пунктом 9.3 части 1 статьи 14 ЖК РФ к полномочиям органов местного самоуправления относится  утверждение порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В силу положений Федерального закона от 20.12.2017 № 399-ФЗ муниципальные правовые акты, предусмотренные пунктом 9.3 части 1 статьи 14 ЖК РФ, должны быть приняты не позднее 20.06.2018.

Вместе с тем, как показала проверка, органами местного самоуправления городского поселения Нефтегорск, на территории которого имеются многоквартирные дома,  необходимые муниципальные правовые акты,   до настоящего времени не приняты.

Аналогичные нарушения выявлены в администрациях сельских поселений Утевка и Дмитриевка м.р. Нефтегорский, на территориях которых расположены многоквартирных дома.

На выявленные нарушения прокуратура реагировала внесением 3 представлений в администрации муниципальных образований. Рассмотрение представлений находится на контроле прокуратуры района.
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