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ИНФОРМАЦИЯ





Нефтегорской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение                         по факту совершения жителями Нефтегорского района Самарской области преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ. 
Судебным следствием установлено, что И. и Т. совершили кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину.
И. и Т. вступили между собой в сговор на тайное хищение чужого имущества со двора и надворных построек указанного дома с корыстной целью и, реализуя данный умысел, осознавая общественную опасность                                             и противоправный характер своих действий, предвидя наступление общественно-опасных последствий и желая их наступления, действуя совместно, воспользовавшись тем, что за их действиями никто не наблюдает, незаконно проникнув через дверь в гараж, расположенный во дворе вышеуказанного дома, погрузив на сани, тайно похитили из него принадлежащие З,: металлолом весом 685 кг, стоимостью 13 015 рублей, сверлильный станок, стоимостью 9 500 рублей, алюминиевый бидон, стоимостью 500 рублей, алюминиевую флягу, стоимостью 1 200 рублей, алюминиевую канистру, стоимостью 800 рублей, алюминиевую сковороду, стоимостью 50 рублей, двигатель ВАЗ 2121, стоимостью 13 000 рублей, зернодробилку, стоимостью 3 000 рублей, бронзовую задвижку, стоимостью 2 843 рубля 50 копеек, всего имущества стоимостью 43 908 рублей 50 копеек                     и скрылись с места происшествия, причинив З. значительный ущерб.
Своими действиями И. и Т. совершили преступление, предусмотренное п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Уголовное дело рассмотрено по существу, И. и Т. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и им назначено наказание каждому в виде обязательных работ сроком на триста часов.
[bookmark: _GoBack]
