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ИНФОРМАЦИЯ

Нефтегорской межрайонной прокуратурой в администрации городского поселения Нефтегорск  муниципального района Нефтегорский проверено исполнение требований Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов  в  Российской Федерации»  в сфере защиты прав инвалидов на доступность жилого помещения.

В силу абз. 5, 6 статьи 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ жилые помещения предоставляются инвалидам с учетом состояния здоровья и других заслуживающих внимания обстоятельств.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» утверждены Правила обеспечения условий доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме (далее – Правила).

В соответствии с пунктом 6 Правил обследование жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, осуществляется муниципальными комиссиями по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, создаваемыми органами местного самоуправления.
В ходе проверки  установлено, что в нарушение вышеуказанных норм администрацией городского поселения Нефтегорск  план мероприятий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда не разработан, комиссия не создана, что свидетельствует об отсутствии работы в данном направлении и нарушает права инвалидов, проживающих на территории сельского поселения на обеспечение условий доступности. 
Аналогичные нарушения выявлены и в других администрациях поселений. На выявленные нарушения прокуратура района реагировала внесением 9 представлений, которые находятся на контроле прокуратуры.
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