Нефтегорской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства при размещении информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

В ходе надзорных мероприятий установлено, что администрацией  сельского поселения  Дмитриевка муниципального района Нефтегорский не обеспечивалось размещение в ГИС ЖКХ информации, предусмотренной Федеральным законом «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», в том числе об объектах теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, используемых для предоставления коммунальных услуг.

По результатам проверки прокурором района в отношении должностного лица администрации сельского поселения, ответственного за размещение информации в ГИС ЖКХ, возбуждено дело об административном правонарушении по части 3 статти 13.19.1 КоАП РФ (нарушение должностным лицом органа местного самоуправления предусмотренной законодательством о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, порядка взаимодействия с государственной информационной системой жилищно-коммунального хозяйства).

На основании постановления мирового судьи от 11.03.2019 должностное лицо администрации привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

Об устранении выявленных нарушений внесено представление. Исполнение актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры.
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