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ИНФОРМАЦИЯ


Нефтегорской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований о противодействии коррупции в ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа».
Установлено, что К. трудоустроена в ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» на должность инспектора.
В УФНС России по Самарской области из ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» уведомление о трудоустройстве К., замещавшей должность главного государственного налогового инспектора, входящую в перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации,                   не поступало. 
По результатам проверки в отношении должностного лица – руководителя ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» О. и юридического лица                   ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 19.29 КоАП РФ. Также в адрес руководителя                ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» внесено представление об устранении нарушений.
Мировым судьей судебного участка № 148 Нефтегорского судебного района рассмотрено дело об административном правонарушении                                          по ст. 19.29 КоАП РФ в отношении юридического лица ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа», вынесено постановление о привлечении юридического лица    к административной ответственности с наложением административного штрафа в размере 50 000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Также, Мировым судьей судебного участка № 148 Нефтегорского судебного района рассмотрено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ в отношении должностного лица руководителя                                     ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» О., вынесено постановление о привлечении должностного лица к административной ответственности                                                         с наложением административного штрафа в размере 20 000 рублей. 


