Межрайонной прокуратурой  в  администрации сельского поселения Дмитриевка муниципального района Нефтегорский»  проверено исполнение законодательства  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд при исполнении контрактов на выполнение работ по ремонту  дорог местного значения сельского поселения Дмитриевка.  

31.08.2018 между  администрацией сельского поселения Дмитриевка и ООО «Арт Дор Строй»  заключен муниципальный контракт на  выполнение работ по ремонту дорог местного значения сельского поселения.

Акт  выполненных работ подписан  Заказчиком и Подрядчиком 02.10.2018. 

05.10.2018 Заказчиком частично произведена оплата выполненных работ  в  размере  36 437,25 руб.

В нарушение требований части 3 статьи 103  Закона о контрактной системе  информация об исполнении контракта и о частичной его оплате направлена в ЕИС  только  20.11.2018, то есть с нарушением срока.
На выявленные нарушения прокуратура реагировала внесением представления и возбуждением в отношении главы сельского поселения Дмитриевка  административного дела по части  2 статьи  7.31  КоАП РФ.

На основании постановления Самарского УФАС  от 10.01.2019 должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. руб. 
Нефтегорский межрайонный прокурор

старший советник юстиции 
                                                       А.В. Журавлев








