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Нефтегорской межрайонной прокуратурой в  ГБУЗ Самарской области «Нефтегорская центральная районная больница» проведена проверка  исполнения законодательства  в сфере охраны здоровья при оказании помощи населению  - комментирует Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.
Выявлены нарушения в части неразмещения на официальном сайте Нефтегорской ЦРБ на сайте Нефтегорской ЦРБ необходимой информации, а именно отсутствуют сведения об образовании медицинских работников (уровень образования, организация, выдавшая документ об образовании, год выдачи, специальность, квалификация), что нарушает права граждан на доступ к обязательной информации, на выбор врача (врача-терапевта, врача-терапевта участкового, врача-педиатра, врача-педиатра участкового, врача общей практики (семейного врача) или фельдшера). 
Межрайонной прокуратурой  в порядке статьи 39 КАС РФ в суд  направлено административное исковое заявление об обязании Нефтегорскую ЦРБ разместить вышеуказанные сведения. Решением Нефтегорского районного суда требования прокурора удовлетворены.
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