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Нефтегорской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение                       по уголовному делу, возбужденного по факту совершения жителем                                     г. Нефтегорск Нефтегорского района Самарской области ранее, занимавшего должность главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок Межрайонной ИФНС России № 8 по Самарской области, преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.ст. 290 (2 преступления), п. «в» ч. 5                   ст. 290 (3 преступления) УК РФ, то есть получение должностным лицом взятки в крупном размере. 
Судом установлено, что Д. совершил получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, когда данное бездействие входит в его служебные полномочия и он в силу служебного положения может способствовать указанному бездействию, а также попустительство по службе в значительном и крупном размерах.
В результате рассмотрения уголовного дела в суде вынесен обвинительный приговор, Д. признан виновным в совершении 2-х преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, и 3-х преступлений, предусмотренных ч. 5 п. «в» ст. 290 УК РФ, приговор в законную силу                             не вступил.

