Нефтегорской межрайонной прокуратурой  в ходе проверки исполнения бюджетного законодательства было проверено фактическое  исполнение  администрациями муниципальных образований мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.

Проверка показала, что в сельском поселении Зуевка не в полном объеме в 2018 году  профинансированы мероприятия, предусмотренные  муниципальными программами, что свидетельствует о ненадлежащем их исполнении.
Так, на мероприятия  по муниципальной программе «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Зуевка муниципального района Нефтегорский Самарской области на  2018-2021 годы»  предусмотрено 1948 тыс. руб., а   фактически  выделено – 1058 тыс. руб. Не выполнены мероприятия по ремонту и содержанию дорог сельского поселения.

На мероприятия по муниципальной программе «Благоустройство территории сельского поселения Зуевка муниципального района Нефтегорский Самарской области на  2018-2021 годы» вместо запланированных  1535,0 тыс. руб., выделено 1287,0 тыс. руб. не выполнены мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок.

В связи с этим нарушены требования ч. 2 ст. 179 Бюджетного  кодекса Российской Федерации и как следствие – не решены вопросы местного значения поселения, обозначенные в статье 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ.

На выявленные нарушения межрайонная прокуратура реагировала внесением представления. Представление находится на рассмотрении.
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