ИНФОРМАЦИЯ 


Нефтегорской межрайонной прокуратурой 07.06.2023 поддержано обвинение по факту совершения жителем г. Нефтегорска Нефтегорского района Самарской области преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, то есть за тайное хищение чужого имущества с банковского счета (кражу). 
Судебным следствием установлено, что Ш., совершила кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета 13.11.2020 в период времени с 09:42 по 09:45 Ш., работая в должности ведущего финансового консультанта ПАО «Совкомбанк» и находясь в мини-офисе №343 данного банка, расположенном по адресу: Самарская область, Нефтегорский район, г. Нефтегорск, ул. Нефтяников, д. 23, имея доступ к программному обеспечению с базой данных клиентов банка, реализуя умысел, направленный на тайное хищение денежных средств с банковского счета №######, открытого на имя Д.. в указанном мини-офисе банка, с корыстной целью, воспользовавшись тем, что за ее действиями никто не наблюдает, осуществила перевыпуск банковской карты, оформленной на Д.., имеющую PAN ######, с привязкой к №#####, и с использованием известного ей пароля банковской карты и банкомата №#### ПАО «Совкомбанк», расположенного в вышеуказанном мини-офисе, похитила с указанного банковского счета принадлежащие Д.. денежные средства в размере 32 400 рублей, причинив ПАО «Совкомбанк» материальный ущерб в указанном размере.
Своими действиями Ш. совершила преступление. предусмотренное п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ.
Уголовное дело рассмотрено по существу: признать Ш. виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере ста десяти тысяч рублей. Гражданский иск ПАО «Совкомбанк» удовлетворить.
Взыскать с Ш. в пользу ПАО «Совкомбанк» материальный ущерб в размере 32 400 рублей.



