ИНФОРМАЦИЯ 

Нефтегорской межрайонной прокуратурой 16.03.2023 поддержано обвинение по факту совершения жителем г. Нефтегорска Нефтегорского района Самарской области преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ. 
Судебным следствием установлено, что C. совершил управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 ч. 1 УК РФ. Вступившим в законную силу приговором Нефтегорского районного суда Самарской области от 10.01.2022 года C. был осужден по ст.264.1 ч. 1 УК РФ. Имея непогашенную судимость за данное преступление, 19.12.2022 года C. умышленно в нарушение 11.2.7 ПДД совершил передвижение на, а/м «Шевроле Нива» г/н а ### по г. Нефтегорску Самарской области и в 15-55 часов был остановлен сотрудниками ДПС около дома № 14 по пр. Победы, где было установлено, что он имеет признаки опьянения. 19.12.2022 года в 16-35 часов C. отказался пройти освидетельствование на состояние опьянения на месте с помощью технических средств, а впоследствии также выполнить законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Уголовное дело рассмотрено по существу: С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 ч.2 УК РФ, и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 (один) год с удержанием из заработной платы 1094 в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 (два) года.
На основании ст.ст.69 ч.4, 70 УК РФ к назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением ТС, по приговору Нефтегорского районного суда Самарской области от 10.01.2022 года и окончательно определить С. наказание в виде исправительных работ сроком на 1 (один) год с удержанием из заработной платы 1094 в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 (два) года 2 (два) месяца.
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