Нефтегорской  межрайонной прокуратурой в администрации городского поселения Нефтегорск  муниципального района Нефтегорский  проведена проверка соблюдения требований федерального  законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой установлено, что на основании Закона  Самарской области от 27.12.2006 № 204-ГД  в собственность  городского поселения Нефтегорск переданы 27 автомобильных дорог местного значения. 

При этом автомобильные дороги не поставлены на кадастровый учет, сведения о государственной регистрации права собственности на них в ЕГРП отсутствуют, технические паспорта на автомобильные дороги поселения, находящиеся в реестре объектов муниципальной собственности поселения, отсутствуют.
В связи с этим администрацией городского поселения Нефтегорск нарушены требования Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».

Аналогичные нарушения выявлены прокуратурой района в администрациях сельских поселений Богдановка, Дмитриевка, Утевка, Кулешовка.

Об устранении выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в администрации поселений внесено 5 представлений, которые рассмотрены, однако нарушения фактически устранены не были,  что послужило основанием для обращения прокурора в суд с административными исковыми заявлениями в порядке ст. 39 КАС РФ.

Иски прокурора судом рассмотрены, удовлетворены.  Исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района.
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