Я являюсь директором муниципального унитарного предприятия, могу ли я совместить данную должность с должностью директора коммерческой организации?
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Нет, это не возможно – на вопрос отвечает Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.
Руководитель унитарного предприятия не вправе быть учредителем (участником) юридического лица, занимать должности и заниматься другой оплачиваемой деятельностью в государственных органах, органах местного самоуправления, коммерческих и некоммерческих организациях, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности, поскольку возможно возникновение конфликта интересов (ст. 21 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»).
Кроме того, руководителю унитарного предприятия запрещено совершать сделки без согласия собственника имущества, если в совершении сделок имеется заинтересованность руководителя, поскольку важной составляющей данного ограничения является понятие заинтересованности руководителя в определении условий заключаемой сделки.
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