2






ИНФОРМАЦИЯ




Нефтегорской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение                      по уголовному делу, возбужденного по факту произошедшего дорожно-транспортного происшествия на участке автодороги 83 километр автодороги «Подъезд к г. Оренбург от М-5 Урал», в результате которого у 5 человек наступила смерть до приезда скорой медицинской помощи, у 4 человек наступила смерть                    в медицинских учреждениях, 7 человек получили повреждения различной степени тяжести. 
Судом установлено, что Ш. управляя автомобилем «Газель 3009А9» на 83 километре автодороги «Подъезд к г. Оренбург от М-5 Урал», двигаясь                             со стороны г. Оренбург в сторону г. Самара в условиях ограниченной видимости, действуя небрежно, то есть не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, хотя при необходимой внимательности                     и предусмотрительности должен был и мог предвидеть эти последствия, не избрал безопасную скорость движения своего автомобиля, позволяющую контролировать движение транспортного средства и принять необходимые меры в случае возникновения опасности, не убедившись в том, что полоса движения, на которую он собирался выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии                                       и в процессе обгона он не создаст опасности для движения и помех другим участникам дорожного движения, выехал на полосу встречного движения                          для совершения обгона грузового «Renault Т4х2» с полуприцепом, и допустил столкновение с движущимся во встречном направлении автобусом «Ford Transit 2243» под управлением К.
В результате рассмотрения уголовного дела в суде вынесен обвинительный приговор, Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ, приговор в законную силу не вступил. 
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