



ИНФОРМАЦИЯ

По исковым заявлениям Нефтегорской межрайонной прокуратуры, в 2020 жилыми помещениями обеспечены 10 детей сирот.
Нефтегорской межрайонной прокуратурой в администрации муниципального района Нефтегорский проведена проверка соблюдения прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа на получение жилья.
Администрацией района признано право за лицами, относящихся к категории детей сирот на обеспечение жилым помещением муниципального специализированного жилищного фонда на территории муниципального района Нефтегорский, однако до вмешательства прокуратуры, администрация района не обеспечила их жилыми помещениями, в связи с чем нарушены права указанных лиц на жилье, гарантированные государством.
В 2020 году межрайонной прокуратурой в суд направлено 7 исковых заявлений об обеспечении жильем сирот, из них 6 исков рассмотрено и удовлетворено, решения суда вступили в законную силу по 4 искам прокурора, еще 1 иск в производстве суда.
За истекший период 2020 года жильем обеспечены 10 лиц, относящиеся к категории детей – сирот, детей оставшихся без попечения родителей. Решения суда фактически исполнены.
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