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	С 1 января 2021 года вводятся в действие Правила по охране труда при осуществлении грузопассажирских перевозок на железнодорожном транспорте – комментирует ситуацию Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.	
Данные правила устанавливают государственные нормативные требования охраны труда,  которые предъявляются к организации и осуществляемых ею основных производственных процессов и работ, связанных с перевозкой пассажиров, багажа и грузобагажа железнодорожным транспортом, в том числе, к содержанию зданий, сооружений и территорий железнодорожных станций, к организации рабочих мест (зон), к организации работ и эксплуатации технологического оборудования, и прочее.
Правила обязательны для исполнения работодателями - юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм при организации и осуществлении ими работ, связанных с грузопассажирскими перевозками на железнодорожном транспорте.
Работодателем разрабатываются правила и инструкции по охране труда при осуществлении грузопассажирских перевозок на железнодорожном транспорте для профессий (должностей) и (или) видов выполняемых работ, которые утверждаются локальными нормативными актами работодателя с учетом мнения профсоюзного органа. Локальные акты разрабатываются на основе Правил и требований безопасности, установленных в эксплуатационной и технологической документации.
Правила содержат:
·  Требования охраны труда при организации выполнения работ (производственных процессов)
·  Требования охраны труда, предъявляемые к содержанию зданий, сооружений и территорий железнодорожных станций
· Требования охраны труда, предъявляемые к организации рабочих мест (зон)
·  Требования охраны труда при организации работ, осуществлении производственных процессов и эксплуатации технологического оборудования.
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