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Информационные материалы 
о мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений 
и коммунальных услуг, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в Самарской области
 (в части порядка расчета ежемесячных денежных выплат)
Закон Самарской области от 10.07.2008 № 71-ГД «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих                             в Самарской области, и о внесении изменений в отдельные Законы Самарской области» (далее – Закон № 71-ГД) направлен на совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Самарской области.


Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг имеют:

в 50-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям Самарской области:

инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий, указанные в статье 4 Федерального закона «О ветеранах»,                     а также совместно с ними проживающие члены их семей;

участники Великой Отечественной войны, указанные в подпункте 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона «О ветеранах», признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), а также совместно с ними проживающие члены их семей;

бывшие несовершеннолетние узники фашизма, указанные в Указе Президента Российской Федерации от 15.10.1992 № 1235                                    «О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны», признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), а также совместно с ними проживающие члены их семей;

военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, признанные инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), указанные                   в пункте 3 статьи 14 Федерального закона «О ветеранах», а также совместно с ними проживающие члены их семей;

участники Великой Отечественной войны, указанные в подпунктах «а» - «ж» и «и» подпункта 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона                   «О ветеранах»;

бывшие несовершеннолетние узники фашизма, указанные в Указе Президента Российской Федерации от 15.10.1992 № 1235                                     «О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны»;

лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», указанные в подпункте 3 пункта 1 статьи 2 Федерального закона                         «О ветеранах», признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);

члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, указанные               в статье 21 Федерального закона «О ветеранах»;

инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, указанные в статье 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

в 12-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям Самарской области:

ветераны боевых действий, указанные в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах», а также совместно с ними проживающие члены их семей;

члены семей участников Великой Отечественной войны, указанные                  в подпункте 5 пункта 1 статьи 15 Федерального закона «О ветеранах»;

члены семей бывших несовершеннолетних узников фашизма, указанных в Указе Президента Российской Федерации от 15.10.1992                    № 1235 «О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны»;

члены семей лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», указанные в подпункте 2 пункта 2 статьи 18 Федерального закона «О ветеранах»;

члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, указанные                      в подпункте 9 пункта 1 статьи 21 Федерального закона «О ветеранах»;

члены семей граждан, указанных в абзацах двадцатом, двадцать первом, двадцать четвертом, двадцать пятом, двадцать шестом, двадцать восьмом, тридцатом части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД;

в 47-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям Самарской области:

граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, эвакуированные из зоны отчуждения, включая детей, в том числе детей, которые в момент эвакуации находились в состоянии внутриутробного развития, указанные в пунктах 1 - 3, 6 части первой статьи 13 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

дети и подростки, страдающие болезнями вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС или обусловленными генетическими последствиями радиоактивного облучения одного из родителей, указанные в части второй статьи 25 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

семьи, потерявшие кормильца из числа граждан, погибших                            в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, умерших вследствие лучевой болезни и других заболеваний, возникших в связи с катастрофой на Чернобыльской АЭС, а также семьи умерших инвалидов, указанные                  в части четвертой статьи 14 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

семьи, в том числе вдовы (вдовцы), умерших участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, указанные в части второй статьи 15 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

граждане Российской Федерации, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, указанные в пункте 1 статьи 1 Федерального закона «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

граждане Российской Федерации, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, указанные в статье 1 Федерального закона «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», перенесшие лучевую болезнь, другие заболевания, включенные в перечень заболеваний, возникновение или обострение которых обусловлены воздействием радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, ставшие инвалидами вследствие радиации в результате аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, указанные в статьях 2 и 3 Федерального закона «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

граждане, эвакуированные, а также добровольно выехавшие из населенных пунктов (в том числе эвакуированные в пределах населенных пунктов, где эвакуация производилась частично), подвергшихся радиоактивному загрязнению вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, включая детей, в том числе детей, которые в момент эвакуации находились в состоянии внутриутробного развития, а также военнослужащие, вольнонаемный состав войсковых частей                                     и спецконтингент, эвакуированные в 1957 году из зоны радиоактивного загрязнения, указанные в пункте 3 статьи 1 Федерального закона                         «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

семьи, потерявшие кормильца из числа граждан, перенесших лучевую болезнь, другие заболевания, включенные в перечень заболеваний, возникновение или обострение которых обусловлены воздействием радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, ставших инвалидами вследствие радиации, смерть которых явилась следствием воздействия радиации в результате аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, указанных в части второй статьи 11 Федерального закона                «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

граждане из подразделений особого риска, указанные в подпунктах «а» - «д» пункта 1, абзацах первом, втором, третьем пункта 2 постановления Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.1991          № 2123-1 «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделений особого риска»;

семьи, потерявшие кормильца из числа граждан из подразделений особого риска, указанные в абзаце четвертом пункта 2 постановления Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.1991 № 2123-1                  «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделений особого риска»;

граждане, которые проживали в 1949 - 1963 годах в населенных пунктах на территории Российской Федерации и за ее пределами, включенных в утверждаемые Правительством Российской Федерации перечни населенных пунктов, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне,                             и получившие суммарную (накопленную) эффективную дозу облучения, превышающую 25 сЗв (бэр), указанные в статье 2 Федерального закона              «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».

Согласно частям 4 и 7 статьи 6 Закона Самарской области от 28.12.2004 № 191-ГД «О региональных стандартах оплаты жилья                               и коммунальных услуг в Самарской области» (далее – Закон № 191-ГД) размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг устанавливается в рублях в расчете на одиноко проживающего гражданина или на одного члена семьи для семей различной численности                                  и определяется как сумма стоимости услуг по содержанию жилого помещения, а также отоплению, рассчитанной исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения,                    и стоимости нормативного объема потребления коммунальных услуг, приходящейся на одиноко проживающего гражданина или на одного члена семьи для семей различной численности.
Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг устанавливается Правительством Самарской области для каждого муниципального образования.


Постановлением Правительства Самарской области от 13.07.2016        № 374 (далее – Постановление № 374) установлен региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям в Самарской области .

Региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг, дифференцированной по муниципальным образованиям в Самарской области, приведен в приложении к информационным материалам.

Необходимо отметить, что в соответствии с частью 2 статьи 2 Закона    № 191-ГД размер предоставляемой ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг не должен превышать фактических расходов семьи (одиноко проживающего гражданина) на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В случае указанного превышения размер предоставляемой ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг уменьшается на разницу между данной выплатой и фактическими расходами семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В случае, когда в состав семьи входят несколько получателей, размер ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг каждого получателя уменьшается на разницу между общим размером данной выплаты для всех получателей и фактическими расходами семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг пропорционально доле его ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения                               и коммунальных услуг в общей сумме ежемесячных денежных выплат на оплату жилого помещения и коммунальных услуг всех получателей.

Частью 4 статьи 2 Закона № 71-ГД установлено, что орган исполнительной власти Самарской области, уполномоченный в сфере социальной защиты населения, осуществляет ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с 5 по 25 число текущего месяца через отделения связи по месту жительства гражданина либо кредитные организации с учетом выбора заявителем способа получения ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. При отсутствии личного заявления способ выплаты ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг определяется способом выплаты пенсии или пособия.


Приведем несколько примеров расчета ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.  


Пример № 1. 


Семья из 3 человек (1 чел. - участник Великой Отечественной войны, 1 чел.- пенсионер, 1 чел.- пенсионер) проживает в городском округе Самара в многоквартирном доме, квартира находится в собственности граждан, они не обязаны уплачивать взносы на капитальный ремонт.
В многоквартирном доме имеется центральное отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, оборудование газовыми плитами, оборудование лифтами и мусоропроводами.
Согласно приложению к Постановлению № 374 размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для семьи, состоящей из трех человек, проживающей в таком  многоквартирном доме в городском округе Самара, будет составлять 2128 руб. на человека.
Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД участники Великой Отечественной войны имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 50-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному участнику Великой Отечественной войны составит 50 процентов от 2128 руб.,                  а именно 1064 руб.
Пример № 2.
Семья из 2 человек (1 чел.- ветеран боевых действий, 1 чел.– служащий) проживает в городском округе Тольятти в многоквартирном доме, квартира находится в собственности граждан, они обязаны уплачивать взносы на капитальный ремонт.
В многоквартирном доме имеется центральное отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, оборудование газовыми плитами, оборудование лифтами и мусоропроводами.

Согласно приложению к Постановлению № 374 размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для семьи, состоящей из 2 человек, проживающей в таком  многоквартирном доме в городском округе Тольятти, будет составлять 2250 руб. на человека.

Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД  ветераны боевых действий имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 12-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному ветерану боевых действий составит 12 процентов от 2250 руб., а именно 270 руб.
Пример № 3.
Одиноко проживающий гражданин, подвергшийся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, проживает в городском округе Жигулевск в жилом доме индивидуального жилищного фонда. 
В жилом доме имеется автономное газовое отопление, холодное водоснабжение, выгребная яма, газоснабжение, оборудование газовыми водонагревателями и газовыми плитами.

Согласно приложению к Постановлению № 374 размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиноко проживающего гражданина, проживающего в таком  жилом доме в городском округе Жигулевск, будет составлять 2391 руб. на человека.

Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД граждане, подвергшиеся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 47-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному гражданину, подвергшемуся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, составит 47 процентов от 2391 руб., а именно 1123,77 руб.
Пример № 4.
Семья из 2 человек (1 чел.- ветеран боевых действий, 1 чел. – участник Великой Отечественной войны) проживает в городском округе Новокуйбышевск в многоквартирном доме, квартира находится                              в собственности граждан, они уплачивают взносы на капитальный ремонт.
В многоквартирном доме имеется центральное отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, оборудование газовыми плитами, оборудование лифтами и мусоропроводами.

Согласно приложению к Постановлению № 374 размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для семьи, состоящей из 2 человек, проживающей в таком  многоквартирном доме в городском округе Новокуйбышевск, будет составлять 2389 руб. на человека.

Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД  ветераны боевых действий имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 12-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному ветерану боевых действий составит 12 процентов от 2389 руб., а именно 287 руб.
Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД участники Великой Отечественной войны имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 50-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному участнику Великой Отечественной войны составит 50 процентов от 2389 руб.,                  а именно 1195 руб.

Согласно части 2.1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, -                в размере пятидесяти процентов, восьмидесяти лет, - в размере ста процентов.

Законом Самарской области от 21.06.2013 № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» (далее – Закон № 60-ГД) в части 6 статьи 7 установлено, что компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного Правительством Самарской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, предоставляется следующим категориям граждан:
1) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, - в размере 50 процентов;

2) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, - в размере 100 процентов;

3) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, -                   в размере 50 процентов;

4) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, - в размере 100 процентов.
Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт                       предоставляется указанным гражданам, если им не предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами.
Однако если указанные граждане получают компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами,                    в меньшем объеме, чем это определено в соответствии с частью 6 статьи 7 Закона № 60-ГД, компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется за вычетом размера денежной суммы, составляющей компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в составе меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, получаемой по основаниям, установленным иными нормативными правовыми актами.
Порядок предоставления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт определяется Правительством Самарской области.

Постановлением Правительства Самарской области от 30.06.2016                  № 336 утвержден Порядок предоставления отдельным категориям граждан компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее - Порядок).
Согласно пункту 4 Порядка расчет компенсации (ККР) производится по формуле:
ККР = S x Т x П,

где S - размер регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, установленного Законом № 191-ГД, или размер площади жилого помещения, находящегося в собственности, если она менее нормативной площади жилого помещения (кв. м);

Т - минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в расчете на один квадратный метр общей площади помещения в месяц, устанавливаемый постановлением Правительства Самарской области (руб.);

П - размер компенсации в соответствии с пунктом 2 Порядка (%).

Приведем пример расчета размера компенсации неработающим гражданам пенсионного возраста - собственникам жилых помещений, проживающим в составе семьи, состоящей только из граждан указанной категории, один из которых достиг возраста восьмидесяти лет, а другой – семидесяти лет. Эти граждане проживают в многоквартирном 5-этажном доме.
Согласно статье 3 Закона № 191-ГД региональный стандарт нормативной площади жилого помещения составляет 21 квадратный метр общей площади на одного члена семьи из двух человек.
В соответствии с пунктом 1 постановления Правительства Самарской области от 11.06.2015 № 333 «Об установлении на 2016 год минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества                                      в многоквартирном доме на территории Самарской области» минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Самарской области в расчете на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащей собственнику такого помещения, в месяц:

с 1 июля по 31 декабря 2016 года:

для многоквартирных домов, имеющих этажность до 5 этажей включительно, - 5,45 рубля;
для многоквартирных домов, имеющих этажность 6 этажей и выше, в том числе переменную этажность с одной из частей дома 6 этажей и выше - 6,27 рубля.

Необходимо отметить, что в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 08.06.2016 № 293 «Об установлении на 2017 год минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Самарской области» установлен на 2017 год минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Самарской области в расчете на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащей собственнику такого помещения, в месяц:

для многоквартирных домов, имеющих этажность до 5 этажей включительно - 5,45 рубля;

для многоквартирных домов, имеющих этажность 6 этажей и выше, в том числе переменную этажность с одной из частей дома 6 этажей и выше - 6,27 рубля.

Таким образом, размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Самарской области в 2017 году изменен не будет. 

Рассчитаем размер компенсации для гражданина, достигшего возраста восьмидесяти лет:


ККР = S x Т x П,


где S = 21 квадратный метр; Т = 5,45 руб.; П = 100%.


ККР = 21 x 5,45 x 100% = 114,45. 


Таким образом, размер компенсации для гражданина, достигшего возраста восьмидесяти лет, составит 114,45 руб.

Рассчитаем размер компенсации для гражданина, достигшего возраста семидесяти лет:


ККР = S x Т x П,


где S = 21 квадратный метр; Т = 5,45 руб.; П = 50%.


ККР = 21 x 5,45 x 50% = 57,23. 


Таким образом, размер компенсации для гражданина, достигшего возраста восьмидесяти лет, составит 57.23 руб.

Необходимо отметить, что одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет,                  а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, имеющим в собственности жилое помещение площадью менее нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, компенсация предоставляется в размере 50 процентов от фактических расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (пункт 5 Порядка). Одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, имеющим в собственности жилое помещение площадью менее нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, компенсация предоставляется                        в размере 100 процентов от фактических расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (пункт 6 Порядка).

Гражданам, имеющим фактические основания для получения компенсации с 1 января 2016 года, назначение компенсации осуществляется с 1 января 2016 года на основании сформированного регистра получателей компенсации в автоматизированном режиме без их заявления при наличии всех необходимых для назначения компенсации сведений (в электронном виде или на бумажных носителях) (пункт 6 Порядка).


В отношении граждан, имеющих право на получение компенсации                    с 1 января 2016 года, но которым эта компенсация не была назначена                       в автоматизированном режиме в связи с отсутствием необходимых сведений, решение о назначении компенсации с 1 января 2016 года принимается уполномоченным учреждением на основании заявления                    о назначении компенсации (далее - заявление) и документов, указанных              в пункте 17 Порядка (пункт 14 Порядка).


Назначение компенсации осуществляется со дня подачи гражданином заявления в уполномоченное учреждение, но не ранее возникновения права на ее получение.


Компенсация назначается за месяц, за который произведена оплата взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, но не ранее 1 января 2016 года (пункт 15 Порядка).


Для назначения компенсации необходимо представить следующие документы:


а) заявление с указанием способа доставки и получения компенсации, лицевого счета, открытого в кредитной организации                         (в случае выбора способа получения компенсации через кредитную организацию), и согласия гражданина (членов семьи) на обработку его (их) персональных данных уполномоченным учреждением (приложение                      к настоящему Порядку);


б) документы, удостоверяющие личность заявителя и в случаях, предусмотренных абзацами четвертым и пятым пункта 2 Порядка, граждан, проживающих в составе семьи заявителя;


в) документ, содержащий сведения о лицах, совместно проживающих с заявителем;


г) трудовые книжки заявителя и в случаях, предусмотренных абзацами четвертым и пятым пункта 2 настоящего Порядка, граждан, проживающих в составе семьи заявителя, с отметкой об увольнении.                    В случае отсутствия у данных лиц трудовых книжек заявитель в заявлении указывает сведения о том, что он и проживающие в составе семьи заявителя граждане в настоящее время не работают по трудовому договору, не осуществляют деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, адвоката, нотариуса, занимающегося частной практикой, не относятся к иным физическим лицам, профессиональная деятельность которых в соответствии с федеральным законодательством подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию;


д) справка о получении (неполучении) мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг;


е) документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение;


ж) документ, подтверждающий основания отнесения совместно проживающих с заявителем лиц к членам семьи (свидетельство                              о заключении брака, свидетельство о рождении, иные документы);


з) сведения о начисленных суммах на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах;


и) документы, подтверждающие размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.


В случае подачи заявления через представителя также предъявляются документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя (пункт 17 Порядка).

Выплата компенсации осуществляется с 5-го по 25-е число текущего месяца путем перечисления суммы компенсации на лицевой счет гражданина, открытый им в кредитной организации, или через отделения связи с учетом выбора гражданином способа получения компенсации. При отсутствии личного заявления способ выплаты компенсации определяется способом выплаты пенсии (пункт 36 Порядка).

Необходимо отметить, что в соответствии с частью 2 статьи 2 Закона № 71-ГД граждане имеют право обращаться за перерасчетом ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг                           в случаях изменения статуса льготополучателя, изменения места жительства, пребывания или проживания на основании права собственности, изменения состава семьи льготополучателя и в других случаях, влекущих изменение размера ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Таким образом, для получения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в соответствии с частью 6 статьи 7 Закона 60-ГД семья, проживающая в многоквартирном доме, состоящая из лиц, достигших возраста семидесяти или восьмидесяти лет и получающих ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения                                    и коммунальных услуг в соответствии с Законом 71-ГД, может обратиться за перерасчетом ежемесячной денежной выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в уполномоченный орган.
Пример № 5.
1. Одиноко проживающий пенсионер, 72 года, проживает в квартире общей площадью 56 кв.м., дом 12-ти этажный, плата за капитальный ремонт составляет  351,12 руб. (56 кв.м. х 6,27 руб.). 

Размер компенсации составит 103,45 руб. (33 кв.м. х 6,27 руб. х 50%).

2. Гражданин, 70 лет, проживает один в комнате 22 кв. м коммунальной квартиры, собственник, дом 5-ти этажный, плата за капитальный ремонт составляет 119,90 руб. (22 кв.м. х 5,45 руб.).

Размер компенсации составит 59,95 руб. (22 кв.м. х 5,45 руб. х 50%).

3. Состав семьи: 2 человека муж и жена, пенсионеры, собственник один - достиг 70-ти лет, квартира 78 кв. м, дом 5-ти этажный, плата за капитальный ремонт 425,10 руб.  (78 кв.м. х 5,45 руб.).

Размер компенсации составит 57,22 руб. (21 кв.м. х 5,45руб. х 50%).

4. Состав семьи: 2 человека, пенсионеры,  собственники в равных долях по 1/2, оба достигли 70-ти лет, квартира 78 кв. м, дом 5-ти этажный, плата за капитальный ремонт 425,1 руб. (78 кв.м. х 5,45 руб.). 

Право на компенсацию имеет каждый собственник по 57,23 руб.           (21 кв.м. х 5,45 руб. х 50%).

5. Состав семьи: 2 человека, один  пенсионер, он же собственник, второй – внучка 30 лет, права на компенсацию нет. Если в составе семьи имеется трудоспособный человек, то компенсация не назначается.

6. Одиноко проживающий пенсионер – ветеран боевых действий, 75 лет, имеет право на ежемесячную денежную выплату на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 12% от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, проживает в многоквартирном 12-ти этажном доме, в городском округе Тольятти в квартире общей площадью 50 кв.м.

Квартира находится в собственности, обязан уплачивать взносы на капитальный ремонт.
Имеется центральное отопление, холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, оборудование газовыми плитами, оборудование лифтами и мусоропроводами.

Плата за капитальный ремонт составляет  313,50 руб. (50 кв.м. х 6,27 руб.).
Согласно приложению к Постановлению № 374 размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг для одиноко проживающего в таком  многоквартирном доме в городском округе Тольятти, будет составлять 3070 руб. на человека.

Согласно части 2 статьи 1 Закона № 71-ГД  ветераны боевых действий имеют право на ежемесячные денежные выплаты на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 12-процентном размере от регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.
Таким образом, ежемесячная денежная выплата данному ветерану боевых действий составит 12 процентов от 3070 руб., а именно 368,4 руб.

Размер компенсации составит 78,62 руб. (33 кв.м. х 6,27 руб. х 38%).

Для граждан, достигших возраста 80 лет, аналогичный расчет.

Максимальный размер компенсации:

для 70-летних граждан проживающих в многоквартирных домах, имеющих этажность до 5 этажей,
с 1 июля 2016 года

89,92 руб. (33 кв.м х 5,45 руб. х 50%)

для 70-летних граждан проживающих в многоквартирных домах, имеющих этажность 6 этажей и выше,
с 1 июля 2016 года

103,45 руб. (33 кв.м х 6,27 руб. х 50%)

для 80-летних граждан проживающих в многоквартирных домах, имеющих этажность до 5 этажей,
с 1 июля 2016 года

179,85 руб. (33 кв.м х 5,45 руб.)

для 80-летних граждан проживающих в многоквартирных домах, имеющих этажность 6 этажей и выше,
с 1 июля 2016 года

206,91 руб. (33 кв.м х 6,27 руб.)

