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ИНФОРМАЦИЯ

Нефтегорской межрайонной прокуратурой в  ГБУЗ Самарской области «Нефтегорская ЦРБ»  проверено исполнение требований законодательства о  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  в части своевременной оплаты  обязательств по исполненным  контрактам.
В нарушение условий контрактов, требований с. 13.1 ст. 34, ч. 8 ст. 30 Закона № 44-ФЗ, при исполнении субъектами предпринимательской деятельности в полном объеме взятых на себя обязательств,  Нефтегорская ЦРБ оплату по исполненным контрактам  осуществляет с нарушением установленных сроков и порядка, чем нарушила права подрядчиков, поставщиков,  добросовестно и в установленные сроки исполнивших условия контрактов.

Сроки оплаты по актам выполненных работ, счетам-фактурам Нефтегорской ЦРБ нарушены на срок от 15 дней до 6 месяцев.

По результатам проверки прокуратурой района внесено представление главному врачу ГБУЗ СО «Нефтегорская ЦРБ». 

В отношении главного врача Нефтегорской ЦРБ  прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ. 

На основании постановления Самарского УФАС от 25.02.2020 должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тыс. руб. 

Исполнение постановления находится на контроле межрайонной прокуратуры.

Нефтегорский межрайонный прокурор
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