	
	


Уважаемые предприниматели!
                             Информация о проведении сплошного наблюдения
   
В целях получения наиболее полной и достоверной информации о развитии сектора малого бизнеса во 2 квартале 2016 года будет проводиться сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.

Участие в сплошном федеральном статистическом наблюдении за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства является обязательным для всех хозяйствующих субъектов.

 В наблюдении должны принять участие все малые и микропредприятия, а также индивидуальные предприниматели. Его итоги позволят получить информацию о деятельности данного сектора экономики не только в целом по региону, но и в разрезе каждого городского округа и муниципального района.

Срок предоставления форм в органы статистики до 1 апреля 2016 года.
 
Представление заполненных форм статистического наблюдения респондентами может осуществляться на бумажном носителе и в электронном виде (при наличии соответствующих информационно-технических средств – сайты спец.операторов).

 
При обработке полученных сведений никакие данные о конкретном предпринимателе обнародованы не будут, только сводные итоги. Органы статистики гарантируют полную конфиденциальность данных и защиту информации, предоставленной участниками сплошного наблюдения.

 
 Публикация итогов сплошного наблюдения (предварительные данные) в электронном виде на официальном сайте Росстата запланирована на декабрь 2016 года, окончательные итоги будут опубликованы в июне 2017 года.

  
Полученная информация будет использоваться исключительно в обобщенном виде без указания контактной информации и результатов деятельности конкретного юридического лица или предпринимателя, а также с учетом требований Закона о защите персональных данных. Первичные данные, предоставленные хозяйствующими субъектами, ни при каких обстоятельствах не будут переданы третьим лицам или сторонним организациям.

  
Мы надеемся на Ваше понимание важности решения этой задачи и рассчитываем на активное участие в проведении статистического наблюдения.

Начальник отдела по предпринимательству 

и торговле Администрации м.р. Нефтегорский                                          М.С. Колесникова
