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ИНФОРМАЦИЯ

Нефтегорской межрайонной прокуратурой в  ГБУЗ Самарской области «Нефтегорская ЦРБ»  выявлены нарушения требований пунктов 8, 10, 11 и 13 части 2 статьи 103 Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок, выразившиеся в несвоевременном размещении информации об исполнении контрактов, актов выполненных работ, платежных поручений.
Информация о заключенных контрактах, об исполнении контрактов (акты приемки выполненных работ, счета-фактуры,  платежные поручения)  Нефтегорской ЦРБ размещались в ЕИС с грубым нарушением установленного  частью 3 статьи 103   Закона  5-дневного срока.

Платежные поручения от 19.06.2018, от 14.09.2018  по контракту с ООО «Русмедфарм» на поставку лекарственных препаратов  размещены Заказчиком в ЕИС   31.01.2019.

 16.01.2019 Нефтегорской ЦРБ по итогам электронного аукциона заключен Контракт на поставку дезинфицирующих средств (перекись водорода  6%).

Информация об исполнении Контракта № 27: счета-фактуры, платежные поручения направлены Заказчиком  в ЕИС спустя месяц.

Аналогичные нарушения выявлены по ряду контрактов.

По результатам проверки главному врачу Нефтегорской ЦРБ внесено представление, которое  рассмотрено. По результатам рассмотрения представления контрактный управляющий привлечена к дисциплинарной ответственности.

В отношении контрактного управляющего Нефтегорской ЦРБ возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.  На основании постановления  Самарского УФАС от 10.06.2019 контрактный управляющий привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.
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