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ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ (ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ)
1.Положения о размещении линейных объектов
1.1 Исходно-разрешительная документация
Данный проект подготовлен в целях установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объекта АО "Самаранефтегаз": 1403П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 250, 251, 287  Верхне-Ветлянского месторождения» на территории муниципального района Нефтегорский Самарской области.
Проект планировки территории линейного объекта – документация по планировке территории, подготовленная в целях обеспечения устойчивого развития территории линейных объектов, образующих элементы планировочной структуры территории.

Проект подготовлен в границах территории, определенной в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения Зуевка муниципального района Нефтегорский Самарской области от 08.02.2016 года № 04 «О подготовке документации по проекту планировки территории и проекту межевания территории».
Документация по планировке территории подготовлена на основании следующей документации:

- Схема территориального планирования муниципального района Нефтегорский Самарской области;
- Генеральный план сельского поселения Зуевка муниципального района Нефтегорский Самарской области.
1.2 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика
Для строительства объекта АО "Самаранефтегаз": 1403П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 250, 251, 287  Верхне-Ветлянского месторождения» планируется размещение следующих сооружений: 
· Трассы выкидных нефтепроводов от скважин №250 и 251
· Трасса ВЛ для электроснабжения задвижки
· Трасса ВЛ к скважинам №250, №251
· Трасса выкидного нефтепровода от скважины №271

· Трасса Вл до скважины №271
· Трасса ГАЗ для скважин №250, №251 и №271 от площадки АГЗУ-4
· Трасса выкидного нефтепровода от скважины №287
· Трасса Вл до скважины №287
· Трасса ГАЗ от скважины №287
Трассы выкидных нефтепроводов от скважин №250 и 251

Трассы выкидных нефтепроводов от скважины №251-250 до АГЗУ-4 проложены по пастбищным и пахотным землям СПК «Красное знамя» в Нефтегорском районе. Трассы нефтепроводов от скважин №251 и №250 запроектированы в начале в северо-восточном направлении. С ПК0+00,0 от скв. №251 и ПК0+00,0 от скв. №250 трассы идут параллельно до площадки ИУ. На ПК0+00 - ПК 1+00 трассы нефтепроводов проходят юго-восточнее обваловки существующей скв. 40 и по пастбищным землям в границах СПК "Красное Знамя" идут параллельно до поворота на юго-восток на ПК2+55,1 и ПК2+47,0 соответственно, пересекая по пути следования на ПК1+09,4 и ПК1+11,0 полевую дорогу. На ПК1+61,6 и ПК1+59,8 трассы пересекают нефтепровод d219мм. гл.-1,3м, поворачивают и идут в юго – восточном направлении до проектируемой ИУ. На ПК6+24,0 и ПК6+09,4 трассы пересекают лесопосадку карагача (h=8м.) шириной 10,0 метров. Далее с ПК6+55,1 по 6+76,3 и с ПК6+42,4 по 6+62,5 соответственно трассы пересекают русло оврага «Ветлянка» шириной 21,0 метр с водной поверхностью 9,4 метра. За оврагом трассы поворачивают в южном направлении и по пути следования пересекают на ПК7+22,7 и 7+13,6 соответственно нефтепровод d114мм, гл.-0,9м. На ПК8+63,9 и 8+46,2 трассы пересекают существующую линию Вл-6кВ ф-5 между опорами №2 и №3. На ПК8+77,5 и ПК8+59,5 трассы пересекают нефтепровод d219мм, гл.-1,3м. и заканчиваются на площадке АГЗУ-4 на ПК8+90,5 от скв. №251 и на ПК8+74,6 от скв. №250.

Трасса ВЛ для электроснабжения задвижки.

Трасса ВЛ до проектируемых задвижек имеет начало (ПК0+00,0) от проектируемой Вл 6 кВ к скв.№№250 , 251 Вл6кВ (ПК 1+49,4) идет в северо – восточном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» до ПК1+78,2 , далее в юго-восточном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» На ПК6+0,00 – 6+21,5 трасса Вл пересекает русло оврага «Ветлянка» и заканчивается на ПК6+73,7 на площадке проектируемых задвижек.

Трасса ВЛ к скважинам №250, №251.

От точки врезки в линию Вл 6 кВ опора №»2 фидера №102,  трасса Вл к скважинам №251-250 проложена в общем в юго-восточном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» в Нефтегорском районе. Трасса ВЛ обходит противопожарную обваловку скважины №40 с восточной стороны и на ПК1+23,5 пересекает недействующий нефтепровод диаметром 114 мм от скв №40 далее идет вдоль юго – восточной стороны обваловки скв.№40 и заканчивается на ПК 2+29,9 

Трасса выкидного нефтепровода от скважины №271

Трасса нефтепровода от скважины №271 запроектирована в северо-восточном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» в Нефтегорском районе. На ПК2+00,0 трасса выходит к западной стороне обваловки скв.№№142,153,86,192,193,143 и следует вдоль нее до ПК 3+65,9, пересекает полевую дорогу на ПК4+31,0. Далее трасса пересекает коридор коммуникаций: ПК4+59,0-ПК4+73,9 Далее трасса пересекает полевую дорогу ПК 4+79,2 и заканчивается на площадке АГЗУ-4 с ПК4+80,9 

Трасса Вл до скважины №271

От точки врезки в линию Вл6кВ на опоре №3 ф-5 трасса Вл до площадки скважины №271 проложена в юго-западном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» в Нефтегорском районе. Трасса ВЛ на ПК0+28,2 – ПК0+44,8 пересекает коридор коммуникаций в составе: нефтепровод d114мм гл.-1,9м.,  нефтепровод d114мм гл.-2,2м,   нефтепровод d114мм гл.-2,2м,  нефтепровод d114мм гл.-2,4м,   нефтепровод d114мм гл.-1,2м,  нефтепровод d114мм гл.-0,8м. Далее трасса идет параллельно проектируемому выкидному нефтепроводу от скв.№271 на ПК4+92,3 выходит на пахотные земли СПК «Красное Знамя» и заканчивается  на площадке скважины №271 ПК5+67,9. 

Трасса ГАЗ для скважин №250, №251 и №271 от площадки АГЗУ-4

От точки врезки на площадке АГЗУ-4 трассы ГАЗ проложены в юго-западном направлении по пастбищным землям СПК «Красное знамя» в Нефтегорском районе. Трассы ГАЗ пересекают на ПК0+63,8 полевую дорогу и разветвляются на общем ПК1+27,5. Одна трасса ГАЗ заканчивается на ПК3+71,1, вторая трасса поворачивает южнее и заканчивается на ПК3+55,7.

Трасса выкидного нефтепровода от скважины №287

Трасса нефтепровода от скважины №287 разводится внутренними сетями на площадке скважины №287 на пастбищных землях  в границах землепользования бывшего колхоза имени Тельмана. Земли общедолевой собственности,  Алексеевского района 
Трасса Вл до №287

Трасса Вл к скважине №287 разводится внутренними сетями на площадке скважины №287 на пастбищных землях  в границах землепользования бывшего колхоза имени Тельмана. Земли общедолевой собственности,  Алексеевского района  

Трасса ГАЗ от скважин №287

От точки врезки на площадке скважины №287 трасса ГАЗ проложена в юго-восточном направлении по пастбищным землям в границах землепользования бывшего колхоза имени Тельмана. Земли общедолевой собственности,  Алексеевского района. Трасса ГАЗ заканчивается на ПК4+12,9.

1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения территории
Выбранное место размещения линейных объектов в наибольшей степени соответствуют всем требованиям норм и правил, обеспечивающих благоприятное воздействие объекта на окружающую природную среду и население района, а также предупреждение возможных экологических и иных последствий.
Мероприятия по охране окружающей среды сводятся к рациональному использованию земель и запасов полезных ископаемых и недопущению загрязнения водоемов, почв и атмосферного воздуха.
Рациональное использование и охрана земель обеспечиваются следующими мероприятиями:

● размещением площадок и коммуникаций, по возможности, на малоценных и непригодных для сельского хозяйства землях;

● прокладкой коммуникаций в существующих коридорах с минимально допустимыми расстояниями между ними;
● рекультивацией нарушенных при строительстве земель;

● возмещением землепользователям убытков, связанных с изъятием земель.

В проекте приняты решения, обеспечивающие повышение надежности добычи и транспорта нефти и, как следствие, повышение пожарной безопасности проектируемого объекта. Предусмотренные проектом решения представлены комплексом организационных, технологических и технических мероприятий, конструкционных решений, принятых в соответствии с требованиями государственных стандартов, норм и правил. Принятые проектные решения направлены, в первую очередь на повышение эксплуатационной надежности, противопожарной и экологической безопасности проектируемых линейных объектов и площадочных сооружений. 

В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемых выкидных трубопроводов и нефтепровода устанавливается охранная зона, которая в соответствии с п.7.4.1 РД 39-132-94, составляет 25 м от оси.
В целях обеспечения технической и пожарной безопасности проектируемой ВЛ-6кВ устанавливается охранная зона, которая составляет 10,5 м от оси.
Полоса земли шириной не менее 3 м от оси с каждой стороны трубопроводов содержится в расчищенном состоянии (от деревьев, кустарников, поросли).
Все противопожарные расстояния от проектируемого выкидного нефтепровода до населенных пунктов, промышленных и сельскохозяйственных объектов соответствуют требуемым нормам.

Трассы проектируемых выкидных трубопроводов от скважины на местности обозначены опознавательно-предупреждающими знаками.
2. Положения о размещении площадных объектов
2.1 Сведения о размещении площадного объекта и его краткая характеристика 

Проектируемые объекты расположены в Алексеевском и Нефтегорском районах Самарской области на пастбищных и пахотных землях:

Земли  ООО "Большечерниговский комбикормовый завод";

Земли Администрация муниципального района Нефтегорский Самарской области;

Земли Администрация муниципального района Алексеевский Самарской области.

Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений (нефтепроводов, линий электропередачи, дорог, линий анодного заземления), осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий (п. 2 введен Федеральным законом от 21.07.2005 № 111-ФЗ). Строительство проектируемых площадных сооружений потребует отвода земель в долгосрочное пользование (с переводом земельного участка из одной категории в другую), долгосрочную аренду и во временное пользование на период строительства объекта.

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», перевод земель сельскохозяйственного назначения под размещение скважин в категорию земель промышленности в рассматриваемом случае допускается, так как он связан с добычей полезных ископаемых. Согласно статье 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ предоставление в аренду пользователю недр земельных участков, необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности осуществляется без проведения аукционов. Формирование земельных участков сельскохозяйственного назначения для строительства осуществляется  с предварительным согласованием мест размещения объектов. Предоставление таких земельных участков осуществляется в аренду.

Отвод под строительство площадных объектов  рассчитан в соответствии:
- с нормами отвода земель для нефтяных и газовых скважин СН 459-74;

- с земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года №136-ФЗ;
- с генеральным планом сельского поселения Зуевка муниципального района Нефтегорский Самарской области;

- с проектными решениями объекта.

3. Сведения о размещении объектов АО "Самаранефтегаз" на осваиваемой территории.
Расположение всех сооружений на территории обеспечивает свободный подъезд и подход к ним, расстояния, принятые между зданиями, соответствуют допустимым противопожарным разрывам.

Существующая дорожно-транспортная сеть обеспечивает внешний подъезд к участку строительства объекта АО "Самаранефтегаз": 1403П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 250, 251, 287  Верхне-Ветлянского месторождения» на территории муниципального района Нефтегорский Самарской области.
PAGE  


