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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте прокуратуры Самарской области в раздел «Новости» (Нефтегорская межрайонная прокуратура Самарской области)


Приговором мирового судьи судебного участка №148 Нефтегорского судебного района местный житель осужден к трем годам и двум месяцам лишения свободы за совершение кражи.
Следствием установлено, что виновное лицо 12.09.2020, в состоянии алкогольного опьянения совершил тайное хищение чужого имущества, после чего реализуя свой преступный умысел, сбыл похищенное знакомому.
В судебном заседании подсудимый признал себя виновным в совершении противоправного деяния, согласился с предъявленным обвинением по ч. 1 ст. 158 УК РФ.
Суд при назначении наказания, учитывая личность подсудимого, ранее неоднократно судимого, совершившего преступление в состоянии алкогольного опьянения, согласился с мнением государственного обвинителя, полагавшего необходимым назначить за совершенное преступление реальное лишение свободы.  
Приговором мирового судьи судебного участка № 148 Нефтегорского судебного района лицо осуждено к трем годам и двум месяцам лишения свободы в колонии общего режима.
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