




ИНФОРМАЦИЯ

Нефтегорской межрайонной прокуратурой защищены права водителя, незаконно привлеченного к административной ответственности.
В Нефтегорскую межрайонную прокуратуру с жалобой на незаконное привлечение сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский» к административной ответственности обратился житель Самарской области.
Проверкой  установлено, что в отношении заявителя,  возбуждено дело об административном правонарушении при управлении транспортным средством.
В нарушение норм Кодекса об административном правонарушении Российской Федерации ходатайство, заявленное гражданином при рассмотрении дела об административном правонарушении, надлежащим образом рассмотрено не было, определение не выносилось, что явилось грубым процессуальным нарушением, влияющим на правильность рассмотрения дела.
По данному факту межрайонной прокуратурой  в адрес начальника МО МВД России «Нефтегорский» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
 Акт прокурорского реагирования рассмотрен, удовлетворен. Производству по делу об административном правонарушении в отношении лица прекращено.   
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