Нефтегорской межрайонной прокуратурой   совместно со специалистом ТО Управления Роспотребнадзора по Самарской области в Нефтегорском районе проведена проверка исполнения  администрацией  сельского поселения Дмитриевка м.р. Нефтегорский требований санитарно-эпидемиологического законодательства при использовании земельных участков, на которых расположены    общественные  кладбища. Земельные участки находятся в постоянном бессрочном пользовании администрации сельского поселения Дмитриевка.

В ходе проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства. 

Установлено, что  на кладбищах не предусмотрены хозяйственно-питьевое водоснабжение, либо   устройство шахтных колодцев для полива; площадка для мусоросборников с подъездами к ним, оборудованная ограждением и имеющая твердое покрытие (асфальтирование, бетонирование), чем нарушены требования  п.п. 6.2, 6.3, 6.4, 6.6., 6.7 СанПиН  2.1.2882-11.

Об устранении выявленных  нарушений прокуратурой района в   администрацию вносилось представление, которое было рассмотрено. Из ответа следует, что нарушения фактически не устранены, что послужило основанием для обращения в суд с административным исковым заявлением в порядке статьи  39 КАС РФ.

Решением Нефтегорского районного суда от 10.04.2018 заявление прокурора удовлетворено, администрация  сельского поселения Дмитриевка м.р. Нефтегорский обязана устранить нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства  в отношении четырех сельских кладбищ.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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