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ИНФОРМАЦИЯ

Межрайонной прокуратурой  проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами.

Установлено, что администрациями поселений  не разработаны административные регламенты по предоставлению муниципальной услуги в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами: «Согласование создания мест (площадки) накопления твердых коммунальных отходов на территории», «Внесение сведений о создании места (площадки) накопления ТКО в реестр мест накопления твердых коммунальных отходов». В связи с этим нарушены требования федерального законодательства.

В соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 № 1039  утверждены Правила обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра (далее – Правила).

Пунктом 3 Правил предусмотрено, что органы местного самоуправления создают места (площадки) накопления  ТКО  путем принятия решения в соответствии с требованиями правил благоустройства такого муниципального образования, требованиями законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, устанавливающего требования к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов.

После прокурорского вмешательства в форме 9 представлений администрациями муниципальных образований разработаны соответствующие  административные регламенты.
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