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ИНФОРМАЦИЯ
Нефтегорской межрайонной прокуратурой пресечены действия районной администрации, препятствующие гражданину в получении муниципальной услуги 
Нефтегорской межрайонной прокуратурой выявлены факты нарушения прав жителя района при обращении в районную администрацию за предоставлением муниципальной услуги по постановке на учет граждан, имеющих троих и более детей, желающих бесплатно приобрести земельные участки из земель государственной или муниципальной собственности.

В ходе проверки установлено, что житель Нефтегорского района Самарской области обратился в районную администрацию за предоставлением соответствующей услуги. 
При этом администрацией принято незаконное решение об отказе в постановке на учет и внесении в реестр в связи с непредоставлением заявителем документа, получение которого возможно администрацией в рамках межведомственного взаимодействия.
Учитывая данные факты, межрайонной прокуратурой районная администрация понуждена к надлежащему рассмотрению заявления, в связи с чем в адрес главы района внесено представление об устранении допущенных нарушений требований закона.
Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 

