Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Внесены изменения в уголовный кодекс

Федеральным законом от 31.07.2023 № 398-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» с 01.07.2024 устанавливается уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий).
Данное деяние, совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное нарушение, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба, за исключением случаев, предусмотренных ст. 217.1 и 263.1 УК РФ, будет наказываться штрафом в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.
Предусматривается также ответственность за данное деяние, совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности смерть человека, смерть двух или более лиц, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 УК РФ. Под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ч.1 или 2 статья 20.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, два и более раза в течение ста восьмидесяти дней.











Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Какие существуют сроки обращения за алиментами
В соответствии с ч.1 ст. 107 Семейного кодекса РФ сроки обращения за алиментами не ограничены временными рамкам. Лицо, имеющее право на получение алиментов, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании алиментов независимо от срока, истекшего с момента возникновения права на алименты, если алименты не выплачивались ранее по соглашению об уплате алиментов, то есть подать исковое заявление в суд можно в любой момент после возникновения права на содержание ребенка.
Однако необходимо учитывать следующее.
По общему правилу, установленному ч.2 ст. 107 Семейного кодекса, алименты присуждаются с момента обращения в суд.
При этом, согласно разъяснению пленума Верховного суда РФ в п.11 постановления 26.12.2017 № 56 «О применении судами законодательства при рассмотрении дел, связанных со взысканием алиментов», суд вправе удовлетворить требование о взыскании алиментов за прошедший период в пределах трёхлетнего срока, с момента обращения в суд, если в ходе судебного разбирательства будет установлено, что до обращения в суд принимались меры к получению алиментов, однако они не были получены вследствие уклонения лица, обязанного уплачивать алименты, от их уплаты.
О мерах, принятых в целях получения алиментов, могут свидетельствовать, в частности, обращение истца к ответчику с требованием об уплате алиментов либо с предложением заключить соглашение об уплате алиментов, обращение к мировому судье с заявлением о выдаче судебного приказа и взыскании алиментов на несовершеннолетнего ребенка.
Таким образом, алименты могут быть присуждены максимум за три года, предшествующие обращению в суд.
Кроме того, после достижения ребенком 18 лет право на алименты прекращается, поэтому в суд необходимо обратиться до наступления совершеннолетия ребенка.






Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
По налоговым преступлениям законом смягчена уголовная ответственность

Уголовным кодексом РФ предусмотрена уголовная ответственность за уклонение от уплаты налогов, сборов, страховых взносов, неисполнение обязанностей налогового агента, сокрытие денежных средств, либо имущества организации от уплаты страховых взносов на травматизм.
Субъектом преступления является руководитель организации -плательщик налогов.
Федеральным законом от 18.03.2023 № 78-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» сокращен минимальный срок лишения свободы за данные преступления, совершенные в особо крупном размере-45 млн. (ч.2 ст.199 УК РФ и ч.2 ст. 199.1 УК РФ с 6 до 5 лет; ч.2 ст.199.2 УК РФ с 7 до 5 лет; ч.2 ст. 199.4 УК РФ с 4 до 3 лет), соответственно снижены категория преступления с тяжкого на средней тяжести и срок давности привлечения к уголовной ответственности с 10 до 6 лет.
Также законодателем предусмотрено освобождение от уголовной ответственности виновного лица в случае уплаты недоимки и соответствующих пеней, а также штрафа.

















Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Ответственность государственного органа в случае непринятия жалобы

Федеральным законом от 22.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» установлен порядок рассмотрения поступающих обращений.
Статьей 2 Закона об обращениях граждан установлено право граждан на обращение в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам.
Согласно пп. 4 п.1 ст. 4 Закона, жалоба является одной из форм обращения обращении, просьбой гражданина о восстановлении или защите его нарушенных прав, свобод или законных интересов других лиц. В соответствии со ст. 9 Закона, обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению.
Необоснованный отказ в принятии жалобы гражданина является нарушением порядка рассмотрения обращений граждан, установленного федеральным законодательством. За данное нарушение предусмотрена административная ответственность по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влекущая наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Также ст. 18 Закона об обращениях граждан предусмотрено, что гражданин имеет право на возмещение убытков и компенсацию морального вреда, причиненных незаконным действием (бездействием) государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица при рассмотрении обращения, по решению суда.










Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Предусмотрено ли законом расселение многоквартирного дома спустя длительное временя после признания его аварийным?

В соответствии с требованиями закона срок расселения аварийного дома устанавливается органом местного самоуправления одновременно с принятием решения о признании аварийным.
При этом жилищное законодательство не предусматривает каких-либо сроков переселения граждан.
При оценке правомерности устанавливаемого срока расселения следует руководствоваться общеправовым принципом разумности.
Неправомерным представляется проживание граждан в аварийном жилье на протяжении нескольких лет при условии, что органом местного самоуправления не принимается никаких мер по восстановлению прав граждан на надлежащие условия проживания (дом не включен в программу расселения, вовсе не установлен срок расселения).При указанных обстоятельствах возможна успешная защита прав в судебном порядке.
Однако анализ судебной практики показывает, что один лишь факт непригодности жилого помещения для проживания не является достаточным основанием для внеочередного обеспечения новым благоустроенным жилым помещением.
Возложение на орган местного самоуправления обязанности по внеочередному предоставлению других жилых помещений до наступления установленных сроков сноса и расселения жильцов, допустимо, если занимаемое жилое помещение создает непосредственную угрозу для проживающих и грозит обвалом несущих конструкций.











Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Устанавливаются новые гарантии членам семей участников специальной военной операции

В настоящее время внесены изменения в Федеральные законы «О статусе военнослужащего» и «О войсках национальной гвардии» которыми закрепляется право детей военнослужащих и детей граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, на первоочередной прием в государственные и муниципальные общеобразовательные и дошкольные образовательные организации и летние оздоровительные лагеря.
Право на получение во внеочередном порядке мест в государственных и муниципальных образовательных и общеобразовательных дошкольных образовательных организациях по месту жительства их семей, а также мест в летних лагерях сохраняется для детей указанных категорий лиц, а также сотрудников Росгвардии, погибших (умерши) при выполнении задач специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции.



















Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Внесены изменения в деятельность судебных приставов

В соответствии с Федеральным Законом от 04.08.2023 г. № 467-ФЗ внесены изменения в закон о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный Закон и микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях.
Деятельность банков и микрокредитных организаций по сбору долгов с граждан теперь передана под контроль судебных приставов. Ранее ФССП осуществляла контроль только профессиональных коллекторских организаций.
Судебные приставы будут вести госреестр коллекторских организаций, занимающихся возвратом просроченной задолженности граждан.
Перечень будет формироваться автоматически в рамках межведомственного взаимодействия службы с Банком России и размещения на сайте ведомства.
Должник и кредитор смогут взаимодействовать по электронной почте и сайте государственных услуг.


















Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Об изменении перечня категорий граждан, имеющих право на представление интересов в судах в рамках бесплатной юридической помощи

Федеральным законом от 10.07.2023 № 325-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» расширен перечень категорий граждан, имеющих право на представление интересов в судах в рамках бесплатной юридической помощи.
Так с 1 января 2024 года государственные юридические бюро и адвокаты будут представлять в судах, государственных и муниципальных органах, организациях интересы истцов (заявителей), имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в делах о защите наследственных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Также указанным законом дополнена статья 19 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». С 1 января 2024 года нотариусы будут бесплатно удостоверять доверенности на представление государственными юридическими бюро и адвокатами интересов граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи.
Удостоверяться будут доверенности для представления в судах, государственных и муниципальных органах, организациях. Для этого гражданин должен будет предоставить нотариусу соглашение, заключенное с адвокатом либо с государственным юридическим бюро. Оплата нотариальных действий в этом случае будет осуществляться из средств бюджета субъекта Российской Федерации, за исключением субвенций из федерального бюджета.






Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
О дистанционном мошенничестве

Существует множество методов и схем дистанционного мошенничества, совершаемых путем перечисления обманутыми гражданами денежных средств со своих счетов на счета третьих лиц: звонок из банка или «полиции», звонок от «родственника», попавшего в беду, розыгрыш призов и другие.
В большинстве случаев мошенники используют методы психологического воздействия на потерпевшего, запугивая его, вводя в заблуждение, представляясь сотрудниками специальных служб и организаций.
С целью предотвращения мошеннических действий соблюдайте следующие правила безопасности:
- никогда и никому не сообщайте пин-код своей банковской карты, её реквизиты;
- не переходите по ссылкам, содержащимся в спам-письмах и смс-сообщениях;
- при работе с интернет-магазинами следует выяснить: как давно зарегистрирован сайт, есть ли у магазина офис, юридический адрес, телефоны и т.п.;
Вместе с тем, обращаем нимание на появление нового способа совершения преступления с использованием злоумышленниками приложения-клона для телефона банковской организации, в которой открыт счет.
Если Вы стали жертвой мошенников необходимо:
- временно заблокировать карту, позвонив в банк;
- немедленно обратиться в полицию с заявлением о мошенничестве;
- обратиться в банк с заявлением о спорной транзакции с приложением копии заявления в полицию и просьбой оказать содействие в расследовании.






Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Об изменениях правил заключения трудового договора с несовершеннолетним

Федеральным законом от 13.06.2023 № 259-ФЗ в статью 63 Трудового кодекса Российской Федерации внесены изменения, согласно которым трудовой договор может быть заключен с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста 14 лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, либо с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста 14 лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, и без ущерба для освоения образовательной программы с письменного согласия одного из родителей (попечителя).
Ранее для заключения такого договора необходимо было также получить письменное согласие органа опеки и попечительства.
Кроме того, указанная статья дополнена положением, в соответствии с которым трудоустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получивших общее образование и достигших возраста 14 лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью, либо детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получающих общее образование и достигших возраста 14 лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью, и без ущерба для освоения образовательной программы осуществляется с письменного согласия органа опеки и попечительства или иного законного представителя.












Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
О порядке установления факта трудовых отношений
В соответствии со ст.67 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан оформить трудовой договор в письменной форме в течение трех рабочих дней с того дня, когда фактически допустил работника к исполнению служебных обязанностей.
Трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя. Получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя.
В случае, когда граждане трудоустраиваются без оформления трудовых отношений или не отслеживают надлежащее их оформление, работник фактически допущен к работе, но трудовой договор с ним не подписан, приказ о приеме на работу не издан, то есть письменные доказательства, свидетельствующие о наличии трудовых правоотношений, отсутствуют.
В таких ситуациях следует руководствоваться положениями ст.ст. 16, 67, 67.1, 68 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которым трудовые отношения между работником и работодателем считаются установленными, если работник фактически допущен к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя в случае, когда трудовой договор не был надлежащим образом оформлен.
При указанных обстоятельствах договор считается заключенным.
При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе. А если отношения, связанные с использованием личного труда, возникли на основании гражданско-правового договора, но впоследствии были признаны трудовыми отношениями, - не позднее трех рабочих дней со дня признания этих отношений трудовыми, если иное не установлено судом.
Если работодатель игнорирует или уклоняется от требования работника, следует собрать доказательства наличия трудовых отношений с работодателем для защиты своих прав, после чего необходимо обратиться в прокуратуру, трудовую инспекцию и (или) в суд.
Для признания факта трудовых отношений при отсутствии заключенного трудового договора (или его подмены гражданско-правовым договором) учитываются следующее документы и обстоятельства:
- письменные задания, копии отчетов о работе, пропуск на предприятие (организацию), униформа с эмблемой организации, доступ к электронной почте предприятия, фотографии, проездные документы, записи видеокамер, подтверждающие осуществление трудовой деятельности и т.д.;
- подчинение работника правилам внутреннего трудового распорядка, определенному режиму;
- пояснения свидетелей, в том числе сотрудников, официально трудоустроенных у работодателя, которые подтверждают выполнение работником трудовой функции;
- оплата выполненной работы ежемесячно и без подписания акта выполненных работ.
Если у работника нет письменного трудового договора, приказа о приеме на работу, иных документов, из которых суд может сделать вывод о размере заработной платы работника, в этом случае суды, установив наличие фактических трудовых отношений, взыскивают с работодателя заработную плату за фактически отработанное время, исходя из минимального размера оплаты труда, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации с учетом районного коэффициента.
Наряду с этим истец вправе заявить требования о внесении записи в трудовую книжку, выплате взносов обязательного пенсионного и медицинского страхования, налога в бюджет по месту учета налогового агента, взыскании заработной платы и компенсации морального вреда.
Исходя из обстоятельств дела, степени понесенных истцом нравственных страданий, принимая во внимание, что его право на получение заработной платы нарушено, суд, руководствуясь положениями ст.237 Трудового кодекса Российской Федерации может взыскать с ответчика компенсацию морального вреда.










Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Об открытости информации о деятельности государственных органов и судов Российской Федерации

Федеральным законом от 14.07.2022 № 270-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и статью 10 Федерального закона "Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации" задано направление на повышение открытости информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, подведомственных им организаций, а также о деятельности судов в Российской Федерации.
Указанным федеральным законом предусматривается, что государственные органы, органы местного самоуправления, подведомственные им организации, суды, составляющие судебную систему Российской Федерации, Судебный департамент при Верховном Суде Российской Федерации, управления Судебного департамента в субъектах Российской Федерации должны создать наряду с официальными сайтами в информационно-телекоммуникационной сети Интернет персональные страницы в определенных Правительством Российской Федерации информационных системах и (или) программах для электронных вычислительных машин.















Межрайонная прокуратура Нефтегорского района Самарской области разъясняет:
Об обязанности собственника помещений в многоквартирном доме соблюдать правила содержания общего имущества

Исходя из положений п. п. 1, 2 ст. 287.5, п. 1 ст. 290 ГК РФ, ч. 4 ст. 30, п. 1 ч. 1 ст. 36 ЖК РФ, пп. "а" п. 2 Правил, утвержденных Постановлением РФ от 13.08.2006 № 491 собственник помещения в многоквартирном доме обязан соблюдать правила содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, к которому относятся, в том числе межквартирные лестничные площадки.
В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации общее имущество должно содержаться в состоянии, обеспечивающем, в частности: безопасность для жизни и здоровья граждан; доступность пользования жилыми и (или) нежилыми помещениями, помещениями общего пользования; соблюдение прав и законных интересов собственников помещений, а также иных лиц (п. 10 Правил).
Таким образом, не допускается размещение на лестничных площадках бытовых вещей, оборудования, инвентаря и других предметов (п. 3.2.16 Правил и норм, утв. Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170).
На основании ч. 4 ст. 17 ЖК РФ, ч. 2 ст. 34 Закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ необходимо соблюдать требования пожарной безопасности, которыми, в частности, запрещено хранить под лестничными маршами и площадками вещи, мебель, оборудование и другие предметы, выполненные из горючих материалов (п. 1, пп. "к" п. 16 Правил, утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479).
За нарушение требований пожарной безопасности для граждан установлена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 5 000 до 15 000 рублей (ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ).
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