За сбыт наркотических средств на территории воинской части установлена повышенная уголовная ответственность
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За сбыт наркотических средств на территории воинской части установлена повышенная уголовная ответственность – разъясняет Нефтегорский межрайонный прокурор Алексей Журавлев.

Законодателем предусмотрен квалифицирующий признак, отягчающий вину, который определен исходя из факторов повышенного риска негативных последствий для объекта преступного посягательства, общественной и государственной безопасности. Повышенная уголовная ответственность установлена за совершение сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в следственном изоляторе, исправительном учреждении, административном здании, сооружении административного назначения, образовательной организации, на объектах спорта, железнодорожного, воздушного, морского, внутреннего водного транспорта или метрополитена, в общественном транспорте либо помещениях, используемых для развлечений или досуга (п. «а» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ).

Продажа наркотиков военнослужащим на территории части также обладает повышенной степенью общественной опасности, требует установления соответствующего уровня ответственности, в связи с чем, сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный на территории воинской части, наказывается лишением свободы на срок от пяти до двенадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
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