Нефтегорской межрайонной прокуратурой в администрациях муниципальных образований проверено исполнение требований Федеральных законов от 26.07.2006 № 135 «О защите конкуренции» и от 27.07.2020 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части принятия мер по разработке и утверждению административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципальной преференции.

Пункт 1 статьи 19 Закона о защите конкуренции предусматривает, что государственные или муниципальные преференции могут быть предоставлены на основании правовых актов федерального органа исполнительной власти, органа государственной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, иных осуществляющих функции указанных органов органа или организации.

Порядок предоставления преференции регламентирован Законом о защите конкуренции. Преференции являются одним из видов поддержки, в том числе оказываемой субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с Законом о развитии предпринимательства.

Проверкой установлено, что в администрациями муниципальных образований не  разрабатывался  административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципальной преференции.
На выявленные нарушения прокуратура реагировала внесением 9 представлений в марте 2019 года. Исполнение представлений находится на контроле прокуратуры района.
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