
Нефтегорской межрайонной прокуратурой  проведена проверка в сфере защиты прав субъектов предпринимательства в администрациях сельских поселений муниципального района Нефтегорский, а именно, исполнение обязанностей по профилактике нарушений органами муниципального контроля.
Так, статья 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» возлагает на органы муниципального контроля, в данном случае администрации, обязанность по принятию профилактических мер в отношении представителей бизнес-сообщества по исполнению последними обязательных требований законодательства.

Профилактическая работа администрациями должна проводиться в соответствии с ежегодно утверждаемыми программами профилактики нарушений.

В нарушение требований пункта 1 статьи 8.2 Федерального закона администрациями 6  сельских  поселений муниципального района Нефтегорский  не разработаны и не приняты муниципальные программы профилактики обязательных требований, относящихся к предметам муниципального контроля.

После прокурорского вмешательства в форме представлений администрации сельских поселений устранили нарушения Федерального закона № 294-ФЗ, разработали и приняли муниципальные программы профилактики обязательных требований  по предметам муниципального контроля.
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